                                                                                                                                Приложение 1.    

Задачи станции «Рыболовная»
   Задача 1 (5 баллов)

«Какой улов был у тебя вчера» - спросил сосед соседа – рыбака. «Я поймал два крупных леща да щуку, общим весом 15кг. Щука хороша! Она тяжелее каждого леща в три раза. «Сколько же весит щука?» - спросил сосед. «Посчитай сам!» - ответил рыбак. Попробуйте и вы ответить на этот вопрос.

Ответ: 9кг

   Задача 2 (2 балла)

Два рыбака поймали 40 окуней, причём первый на 6 окуней больше второго. Сколько окуней поймал рыбак?

Ответ: первый – 17 окуней, второй – 23 окуня.

   Задача 3 (4 балла) 

Решите задачу по схеме:
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Морж                                                                                        


                                              50см                                                                           

Крокодил
Общая длина тел 30м 50см

Акула

Определите длину крокодила.

Ответ: 10м.

   Задача 4 (4 балла)

Решите задачу по схеме:

Кит       

                                           20 лет
В общей сложности

Белуга
могут прожить

                                                                                           10 лет
      210 лет.

Сом

Сколько может прожить сом?

Ответ: 60 лет.

   Задача 5 (4 балла)

Решите задачу по схеме:

Кит    

                                                 20 лет

Белуга
Общий возраст 120 лет.

                                                 10 лет

Сом


Сколько лет киту?

Ответ: 50 лет.

   Задача 6 (5 баллов)

Решите задачу по схеме:


Акула                          1 

                                  10м

Кит

Сумма их длин 53 м.

                                                         18м

Белуга

Определите длину акулы.

Ответ: 15м.

   Задача 7 (3 балла)

Мальчик поймал 20 ершей и окуней, причем окуней в 3 раза меньше, чем ершей. Сколько он поймал ершей?

Ответ: 15.

   Задача 8 (5 баллов)

Два рыбака решили сообща сварить на костре уху. Первый дал 2 окуня, а второй одного. НА уху подошел охотник, который внес свою долю деньгами – дал 60 копеек. Как должны разделить между собой эти деньги два рыбака?

Ответ: всю сумму должен взять себе тот рыбак, у которого было 2 окуня.

   Задача 9 (2 балла)

Трое рыбаков поймали 75 окуней. Стали варить уху. Когда один дал 8 окуней, другой 12, а третий 7. то окуней у них осталось поровну. Сколько окуней поймал каждый рыбак?

Ответ: 24, 28, 23.

   Задача 10 (5 баллов)

В пяти ящиках лежит по одинаковому числу яблок. Если из каждого ящика вынуть 60 яблок, то во всех ящиках останется яблок столько, сколько раньше их было в двух ящиках. Сколько яблок было в каждом ящике?

Ответ: 100 яблок.

   Задача 11 (2 балла)

Параллельно участку шоссе, длина которого 4км, решено проложить телеграфную линию. Сколько потребуется телеграфных столбов, если интервал между двумя соседними столбами равен 50м?

Ответ: 81.

   Задача 12 (3 балла)

По столбу высотой 10м  взбирается улитка. За день она поднимается по столбу на 5м, за ночь опускается на 4м. Сколько дней ей потребуется, чтобы подняться на вершину столба?

Ответ: 6 дней.

   Задача 13 (1 балл)

У трех братьев имеется 9 тетрадей, причем у младшего на одну тетрадь меньше, а у старшего на одну тетрадь больше, чем у среднего. Сколько тетрадей у каждого?

Ответ: 2, 3, 4.

   Задача 14 (1 балл)

Полный бидон с молоком весит 35кг, бидон, заполненный наполовину, весит 18кг. Какова масса пустого бидона?

Ответ: 1кг.

   Задача 15 (3 балла)

Восстановите запись, заменив буквы цифрами (одинаковым буквам соответствуют одинаковые цифры):
                       А52В
Ответ:           9521

                       В25А                                        1259

                       8РМР                                       8262

   Задача 16 (4 балла)

Всего фруктов 400г.

Определите вес яблока.

Ответ: 50г.

   Задача 17 (1 балл)

Портной имеет кусок сукна длиной 16м, от которого он отрезает ежедневно по 2м. По истечении скольких дней он отрежет последний кусок?

Ответ: 7 дней.

   Задача 18 (2 балла)

Скорость течения реки 2км/ч. На сколько скорость плывущего по течению катера больше скорости плывущего против течения катера (если собственная скорость катера считается неизменной?).

Ответ: на 4км/ч.

   Задача 19 (1 балл)

Сравните натуральные числа, в которых некоторые цифры заменены звёздочками:

1) 7****  и  69***

2) 85***  и  13****

3) ****  и  ***

4) *8**  и  99**

   Задача 20 (2 балла)

Два натуральных числа перемножили – получили 24. Затем одно из этих чисел разделили на другое и снова получили 24. Что это за числа?

Ответ: 24 и 1.

   Задача 21 (3 балла)

Я задумал число. Если это число разделить на 3,  затем вычесть 20 и разность увеличить в 5 раз, то получится 15. Какое число я задумал?

Ответ: 69.

 Задача 22 (1 балл)

Если в 12 часов ночи идет дождь, то можно ли через 72 часа ожидать солнечную погоду?

Ответ: нет, т. к. через 72 часа снова будет 12 часов ночи.

   Задача 23 (4 балла)

Охотник прошел на север 8км, затем повернул на юг и прошел 12км, после чего на запад прошел 4км и снова на север 4км. На каком расстоянии от начала пути он находится?

Ответ: 2км.

   Задача 24 (4 балла) 

Есть пять обрывков цепи, в каждом из которых три кольца. Как соединить их в одну цепь, расклепав и заклепав лишь три кольца?

Ответ: нужно разъединить три кольца одного обрывка.
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